IIpakTnyeckas padora Ne27

CocraBiieHUe ypaBHeHHIl KPUBBIX BTOPOI0 MOPS/IKA, HX NOCTPOEHHUE

Iesn: [IpoBepuTh ypoBeHb YCBOCHHS MaTepHalia 110 COCTABICHUIO YPAaBHEHHH KPUBBIX BTOPOTO
nopsiika (OKpyKHOCTH, SJIJIUIICA, TapadoIIbl, THIIEPOOIIBI) U UX IIOCTPOCHUIO.

3ananus

1. CocTaBuTh KAHOHHYECKUE YPABHEHHUS:

a) auumrnca; 0) runep6obl; B) mapadosnsl (A, B - Touky, nexamue Ha KpuBoH, F - dokyc,
a - Ooubas (AeldcTBUTENbHAS) TIOIYOCh, b - Manas (MHMMas) MOJIYOCh, € - SKCIIEHTPHCUTET,
y=+kx - ypaBHeHus: acumMnToT runepoosnsl, D - qupexTpuca KpuBoii, 2¢ - pokycHoe

PacCTOSIHHE).
Bapuant daamnc I'mnep6oJia ITapaGoJaa
1. b =15, F(-10, 0) a=13, ¢=14/13 D:x=-4
2. b=2,F(4~2 ,0) a=7,c=+857 D:x=5
3. AG, 0), B2, ﬁ/B) k=3/4,e=5/4 D:y=-2
4. 6= 215, A(5, 0) A(+80, 3), B(4+/6 ,3+/2) D:y=1
5. 2a=22,¢= ﬁj‘l 1 k=2/3,2c = -.I.l::l"-,,lllﬁ ock cummetpun OX u A(27, 9).
6. b= ~\|'|'1_,8= '-.l'ﬁ;/25 k=3/4,2a=16 '(::(zczlx;MeTpnn Ox u
7. a=4,F=(3,0) b= Eﬁ,l'ﬁ,F(-ll, 0) D:x=-2
b=4,F=(9,0) a=5,¢=17/5 D:x=6
S AO, 3)B(M14/3.) | k= 2110 e=11/10 D:y=-4
10. €= 7/8, A(8,0) A(3, _ \/3‘}1‘_5 ), B( 13‘}1‘5 ,6) D: y= 4
11. 2a=24,¢= »\@}/5 K = 2“;3 2¢=10 ’(gf(lj?cm_l\;;\wmnn Oxu
12. b=2,¢= 5@/@9 k =12/13, 2a = 26 ’(&c(ljgnlhgdemnn Ox n
13. a=06,F(-4,0) b=3,F(7,0) D: x,= -7
14. b=7F(@5,0) a=11,e=12/11 D: x=10.
B T A=1773  ws), k=1/2,e= /5,2 D:y=-1
B(+21/2, 12);
16. e=13/5, A0, 8) A(NE{E,O),B(—EME, ) D:y=9
17. 2a=122,e=10/11 K = '\I"'ﬁfrﬁ . 2c=12 ’(&(:(Ij?CI/ISI\;IMCTpI/II/I Ox u
18. b=5,¢=12/13 k=1/3,2a=6 0Ch (;I/IMMCTpI/II/I Oy u
A(-9, 6).
19. a=9,F(7,0) b =6, F(12,0) D: x=-1/4
20. b =5, F(-10,0) a=9,e8=4/3 D:x=12
2L 1 A0, 2), B(415 /2, 1) k= 2410/ c=11/9 Diy=35
22, e=2/3, A(-6, 0) A( “I.IE . 0), B( @/3, 2) D:y=1
23. 2a=50,e=13/5 K = »\@}‘14,%:30 ’(Z::(IZC]I/-I)MMCTPI/II/I Oyn
24, b= 2'\.1"'13 e=78 k=5/6,2a=12 ochb ’CI/IMI\}C_TPI/II/I Oyn
A(-2, 30 2).
25. a=13,F(-5,0) b =44, F(-7,0) D: x=-3/8
26. b=7,F(13,0) b =4, F(-11, 0) D:x=13




21 | A3,0),B@L 30/3) | k=.2/3 6= 153 Dry=4

28| e=s6, A0, +11) A(432/3 , 1), B(+/Z ., 0) Diy=-3

29. 2a=30,e=17/15 K = ﬁfg,zc -18 ’(Ac(zcingampnn Oymu

30. b= 2"\5,8:7/9 K= ﬁ/2,2a=12 150)CLCI/IMMeTpI/II/IOyI/I A(-45,

2. 3anucaTh ypaBHeHHE OKPYKHOCTH, POXO/silIeil Yepe3 YKa3aHHbIe TOUYKH M UMeIolIei
LeHTP B TO4YKe A.
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3.C

Bepumnb! runep6onst 12x% - 13y? = 156, A(0, -2).

Bepiunab! ruep0oJibi 4x% 9y2 = 36, A0, 4).

®okycsl rumepGonsl 24y — 25x2 = 600, A(0, -8).

0(0, 0), A - Bepmmaa  niapabousr y- = 3(X - 4). Omeem : (X — 4)2 +y? =16
®okycsl ammanca 9x* + 25y = 1, A(0, 6).

JIessblii okyc runepGoist 3x° — 4y? = 12, A(0, -3).

DoKyCHI AIUIATICA 3x% + 4y2 =12, A - ero BepXHss BEpIIUHA.
Bepumny rumnepGons x° - 16y° = 64, A(0, -2).

®okycsl rumep6onsr 4x° - 5y° = 80, A(0, -4).

O(0, 0), A - BepimHa  napaGosr y- = - (x +5)/2.

IIpaBsiit pokyc atmmca 33x° + 432/2 = 1617, A(1, 7).

Jlesslii hokyc runepGoist 3x° - 5y° = 30, A(0, 6).

®oxycsl ammanca 16x2 - 41y? = 656, A - ero HIDKHSIS BEPIIHHA.
Bepumny rumep6onsr 2X° - 9y° = 18, A(0, 4).

®okycsl rurepbonsr 5x° - 11y% = 55, A(0, 5).

B(1, 4), A - BepurHa napa6ous! y> = (x - 4)/3.

Jlessiii okyc ammmmca 3x2 + 7y =21, A(-1, -3).

Jleryio Bepuiny rumnepGomsl 5x° — 9y* = 45, A(0, -6).

®okycsl otrnca 24x° — 25y = 600, A - ero BepxHsisi BEpIIHHA.
IIpaByio BepumHy rumep6onst 3X° - 16y? - 48, A(1, 3).

Jlesbiii hokyc rumepGoisl 7X° - 9y° = 63, A(-1, -2).

B(2, -5), A - BepimHa mapaGousi X° = -2(y + 1).

IIpaBsiit hokyc amimmca X° + 4y? = 12, AgZ, -7).

IIpaByio BepumHy rumep6oms: 40x° - 81y° = 3240, A(-2, 5).
@DoKyCHI AIUIATICA X2 + lOy2 =90, A - ero HUXHsIS BEepUINHA.
[IpaByto BepiHy mney6om>1 3x? - 25y* = 75, A(-5, -2).
®okychl rurep6oner 4X° - 5y? = 20, A(0, -6).

B(3, 4), A - BepirHa mapaboJibl y2 =(x + 7)/4.

Jlesbrii poxyc ammmca 13x° + 49y? = 837, A(1, 8).

ITpaBsiit pokyc rumep6omsl 57X - 64y2 =3648, A(2, 8).

OCTABUTH YPaBHEHHe JMHUH, KaK1asi TOUka M KOTOpoii y10BJIeTBOPseT 3aJaHHbIM

YCJI0BHSIM.
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OTtcrout OT IPAMOI X = -6 Ha pacCTOSIHUM, B JIBa paza OosblieM, yeM oT Touku A(l, 3).
OtcTouT OT mpsIMOM X= -2 Ha PacCTOSHUY, B JIBa pa3a OouiblieM, yeM oT Touku A(4, 0).
OTcTouT OT IPAMOM y = -2 Ha pacCTOSIHMM, B TPH pa3a 0oJbIIeM, ueM oT Touku A(S, 0).
OTtHomeHue pacctossHuid oT Touku M 10 Touek A(2, 3) u B(-1, 2) paBuo 3/4.

CyMMma KBagpatoB paccTosiHuid oT Touku M 1o Touek A(4, 0) u B(-2, 2) paBHa 28.
Otcrout ot Touku A(1, 0) Ha pacCTOSIHUH, B MIATH Pa3 MEHBIIEM, YeM OT IIPSIMO X = 8.
Otcrout ot Touku A(4, 1) Ha pacCcTOSAHUY, B YEThIpE pa3a OOJIBIIEM, YEM OT TOUKH

B (-2, -1).




3.8. Orcrout OT MpsAMOii X = -5 Ha pacCTOSHUY, B TPH pa3a OoibieM, 4eM oT Touku A(6, 1).
3.9. OTcrouT OT IpsIMO¥ y = 7 Ha paCCTOSTHHH, B IISATh pa3 OoibIiineM, ueM oT Touku A(4, -3).
3.10. OTHommeHue paccrosiHuid ot Touku M o Touek A(-3, 5) u B(4, 2) pasuo 1/3.

3.11. Cymma KBaapaToB paccTosiHuii oT Touku M 10 Touek A(-5, -1) u B(3, 2) paBna 40,5.
3.12. Orcrout ot Touku A(2, 1) Ha paccTosTHUH, B TP pa3a OOJIbIIEM, YeM OT MPSIMOH X = -5.
3.13. Orcrout ot Touku A(-3, 3) Ha pacCcTOSIHHH, B TPH pa3a 0ojbieM, yeM oT Touku B(5, 1).
3.14. OrcTouT OT MPSIMOM X = 8 Ha PacCTOSIHUH, B JIBa pa3a OoJbIeM, 4eM OT ToukH A(-1, 7).
3.15. Otcrout oT npsAIMO X = 9 Ha PacCTOSHUH, B YETHIPE pa3a MEHbIIIEM, YEM OT TOUKHU

A(-1, 2).

3.16. OTtHOIEHNE pacCTOSIHMM OT Touku M 110 Touek A(2, -4) u B(3, 5) paBno 2/3.

3.17. Cymma KBaipaToB paccTosiHuit oT Touku M 10 Touek A(-3, 3) u B(4, 1) paBua3l.

3.18. Orcrout ot Touku A(0, -5) Ha pacCcTOSHUH, B IBa pa3a MEHBIIIEM, Y€M OT MPSAMOH X = 3.
3.19. Orcrout ot Touku A(4, -2) Ha paccTOsSIHUY, B JIBa pa3a MEHbIIEM, ueM oT Touku B(1, 6).
3.20. OTcTOUT OT IPSAMOM X = - 7 Ha PaCCTOSIHUH, B TPH pa3a MeHbIeM, yeM oT Touku A(1, 4).
3.21. OtcrouT OT NpsAMOM X = 14 Ha paccTOSIHUY, B JIBa pa3a MeHbIIeM, yeM oT Touku A(2, 3).
3.22. OtHoweHue pacctosiHuit ot Touku M 1o Touek A(3, -2) u B(4, 6) paBuo 3/5.

3.23. CyMma KBaJpaToB paccTosiHuil oT Touku M 10 Touek A (-5, 3) u B (2, -4) paBHa 65.
3.24. Otctout ot Touku A(3, -4) Ha pacCTOSIHUY, B TP pa3za OOJbIIEM, YEM OT MPAMOH X = 5.
3.25. Orcrout ot Touku A(S, 7) Ha pacCTOSTHUU, B YETHIPE pa3a O0JbIIEM, YeM OT TOUKU
B(-2,1).

3.26. OTCTOUT OT NPSAMOM X = 2 Ha PacCTOSHUM, B IATh pa3 OoJbiieM, ueMm oT Touku A (4, -3).
3.27. OTCTOUT OT IPSIMOM X = -7 Ha PacCTOSTHUY, B TP paza MeHbIIeM, 4eM oT Touku A (3, 1).
3.28. OrtHomieHHe paccTosHui oT Touku M 10 Touek A (3, -5) u B (4, 1) paBno 1/4.

3.29. Cymma KBaapaToB paccTosiHuil oT Touku M 10 Touek A(-1, 2) u B (3, -1) paBna 18,5.
3.30. Orcrout ot Touku A(1, 5) Ha pacCTOSHUHU, B UETHIPE pa3a MEHbIIEM, YEM OT IpAMOM X=-1

KouTtpoJibHble BOpochI

3anummnTe KAHOHUYECKOE YPaBHEHUE AJUINIICA.
3anumnmTe KAHOHUYECKOE YpaBHEHUE TUTIEPOOITHI.
3anumnuTe KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE apa0oIbl.
Uro Ha3bIBaeTcs SKCLETPUCUTETOM 3JutnIca’?
3anumuTe ypaBHEHHS ACUMIITOT TUIEPOOITBI.

orwdPE



